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AVIS DE MISE A DISPOSITION DU PUBLIC
Au titre de l’article L. 120-1 du Code de l’environnement
Projet de Programme Local de Prévention des                                Déchets Ménagers et Assimilés (PLPDMA) du Pays de Caux
Il sera procédé à la mise à disposition du public du mercredi 1er novembre au jeudi 30 novembre 2017 inclus du dossier concernant le projet de Programme Local de Prévention des Déchets Ménagers et Assimilés (PLPDMA) du Pays de Caux.

Ce projet est porté par le SMITVAD du Pays de Caux à l’échelle de son territoire. Les informations relatives au projet peuvent lui être demandées aux coordonnées suivantes : SMITVAD du Pays de Caux – Place de la Mairie, B.P.14 – 76760 Yerville, ou par mail à l’adresse : mathias.eusebe@smitvad.fr
Durant la période de mise à disposition du public, le projet du PLPDMA du Pays de Caux sera disponible au siège du SMITVAD aux jours et heures habituels d’ouverture, soit du lundi au vendredi de 8h45 à 12h30 et de 13h30 à 16h45. Le dossier sera également consultable sur le site internet du SMITVAD pendant toute la durée de mise à disposition du public (http://www.smitvad.com).

Les intéressés pourront consigner leurs observations par écrit sur un registre ouvert à cet effet, ou les adresser au Président du SMITVAD par voie postale ou électronique aux adresses indiquées ci-dessus. Seules les observations reçues au plus tard le jeudi 30 novembre 2017 pourront être prises en compte.

A la fin de la mise à disposition, le SMITVAD du Pays de Caux recueillera les avis formulés et fera le bilan de la mise à disposition. S’il y a lieu, la commission consultative d’élaboration et de suivi du PLPDMA sera consultée sur le projet de programme modifié.
Le PLPDMA devra par la suite être adopté par l’organe délibérant du SMITVAD et de chacune des communautés de communes adhérentes.
